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Camera Deputaților nu se va
întruni în sesiune extraordinară

Cererea Opoziției de convocare a unei sesiuni
extraordinare a Camerei Deputaților a fost respinsă
în Biroul Permanent al forului, reprezentanții puterii
susținând că solicitarea nu întrunește prevederile
legale. Opozitia pregatise o motiune simpla
impotriva ministrului de interne, proiectul de
realizare a unei comisii de anchetare a
evenimentelor din 10 august si o comisie privind
problema pestei porcine. „În momentul de față,
această cerere nu întrunește toate prevederile
legale”, a declarat Carmen Mihălcescu, deputatul
căruia Liviu Dragnea i-a delegat atribuțiile de
președinte al Camerei Deputaților. „În solicitare se
specifică perioada în care să aibă loc, mai puțin ora
la care aceasta să se întâmple. Motiv pentru care,
colegul meu aflat de permanență săptămâna
trecută, Florin Iordache, a decis ca aceasta să fie
trimisă Secretariatului General pentru convocarea
Biroului Permanent. Solicitarea nu întrunește în
momentul de față toate prevederile legale și
regulamentare în sensul în care, potrivit art.72 din
Regulament, ar fi trebuit însoțită de un proiect de
hotărâre prin care să specificăm denumirea
comisiilor de anchetă, obiectivele acestora. Sunt și
anumite inadvertențe de natură tehnică, începând
cu tabelele, de care s-a făcut mișto în Biroul
Permanent”, a mai precizat Mihalcescu.

Andronescu, dată afară 
din PSD după ce a cerut cerut
demisia lui Dragnea?

Senatorul PSD Ecaterina Andronescu a
declarat, luni, la Adevărul Live, că se aşteaptă să fie
exclusă din partid după ce i-a cerut cerut demisia lui
Liviu Dragnea. Ea spune că Guvernul Dăncilă este
cel mai slab Executiv din istoria PSD, iar în ceea ce
priveşte modificarea Codurilor penale în favoarea lui
Liviu Dragnea, Andronescu afirmă că nu poate fi
schimbată o lege pentru un singur om. Ea a spus că
scrisoarea pe care a adresat-o PSD a fost un
strigăt, pentru că direcţia în care mergem noi nu
este cea mai fericită, pentru că diaspora vine în ţară
şi nu este tocmai bine primită, iar Guvernul trebuie
să guverneze şi pentru ei. „Nu am criticat guvernul,
cred că putem să facem un guvern mai performant.
Cred că acesta este cel mai slab guvern al PSD-
ului. Şi mai în spate dacă ne ducem, e aceeaşi
concluzie. Mă aştept să fiu dată afară, deşi, repet,
scrisoarea mea nu a atacat PSD-ul. Nu putem să
facem un scenariu cu Liviu Dragnea demisionând
pentru că aşa ceva nu se va întâmpla. În orice
partid trebuie să existe o conducere colectivă.
Partidul este o asociaţie a oamenilor care
împărtăşesc nişte valori. Întotdeauna PSD-ul a avut
guverne performante care au lăsat în urma lor
rezultate”.

Vicepreședintele ALDE își
contrazice colegii din coaliție

Vicepreședintele ALDE, deputatul Andrei
Gerea, totodată președintele interimar județean al
ALDE Constanța a declarat că nu susține ideea
înființării unei comisii parlamentare de anchetă a
protestelor violente care au avut loc pe 10 august,
în Piața Victoriei, pentru că există deja o anchetă în
derulare la Parchetul General. Declarația sa vine în
contextul în care, zilele trecute, ministrul Apărării
Naționale, senatorul PSD Mihai Fifor, a apreciat,
duminică, pe Facebook, că trebuie constituită de
îndată o comisie parlamentară de anchetă a
protestelor violente din 10 august, care să răspundă
la întrebări precum „Cui folosește dărâmarea prin
violență a Guvernului?”. Liderul europarlamentarilor
PSD, Dan Nica, a apreciat, sâmbătă, că este
necesară înființarea unei comisii parlamentare de
anchetă pentru că declarațiile lui Klaus Iohannis
despre acțiunea Jandarmeriei la protestul din 10
august „denotă dorința evidentă de a stimula și mai
mult violențele existente”.

Pe scurt.

Bisericile ortodoxe din
municipiul Constanța au
fost pline de oameni toată

săptămâna trecută, când credincioșii
au sărbătorit Adormirea Maicii
Domnului. Din păcate, bisericile pline
atrag după sine și cerșetori mulți care
se folosesc de mila celor din jur
pentru a câștiga bani și a trăi pe picior
mare. Dar polițiștii locali constănțeni
au fost pe urmele lor si de această
dată și au acționat atât din oficiu, cât
și la solicitarea cetățenilor pentru
depistarea celor care apelează la mila
publicului. Numai duminică, 19
august, lucrătorii instituției au depistat
șapte cerșetori în zonele adiacente
unor lăcașe de cult din municipiul
Constanța. Mai exact, cei care apelau
la mila publicului au fost depistați la
Biserica Sfântul Ștefan (în Parcul de
la Gară), Biserica Sfântul Ioan
Botezătorul și Biserica Adormirea
Maicii Domnului, dar și în zona de
promenadă a Satului de Vacanță.
Echipajele poliției locale au aplicat 6
sancțiuni contravenționale pentru
apelarea la mila publicului în valoare
totală de  1.200 lei. Pe lângă aceștia,
a fost depistată o femeie de 28 de
ani, din comuna Crângurile, județul
Dâmbovița, care a determinat o
persoană cu dizabilități fizice și
psihice să apeleze la mila trecătorilor
din zona Satului de Vacanță. În acest
caz au fost întocmite actele prevăzute
de lege în vederea sesizării instituției
abilitate pentru continuarea
cercetărilor în cazul infracțiunii
prevăzute de art. 214 Codul Penal și
a fost indisponibilizată suma de 147
de lei. „Rugăm cetățenii să se alăture
campaniei Direcției Generale Poliția
Locală Constanța: „SPUNE STOP
CERȘETORIEI!” și să nu mai dea

curs cererilor unor astfel de persoane,
și astfel, împreună să asigurăm un
climat public civilizat”, îndeamnă
reprezentanții Poliției Locale
Constanța.

n AMENZILE AU CURS ÎN
MINIVACANȚĂ n Nu doar cerșetorii
au făcut probleme în minivacanța de
Sf. Maria. În 16 august, polițiștii locali
din Constanța au depistat și
sancționat contravențional 267 de
persoane care au săvârșit diverse
fapte antisociale. Suma amenzilor
aplicate a fost 53.780 de lei. 34 de
amenzi au fost aplicate de oamenii
legii pentru consum de alcool în
spații publice, iar alte 43 de sancțiuni
au fost date în special pentru parcări
neregulamentare efectuate pe
principalele artere din oraș și în
stațiunea Mamaia. Polițiștii au mai
constatat încălcări regulilor privind
îmbunătățirea activităților de
gospodărire, protecția mediului,

întreținere și înfrumusețare a
municipiului Constanța. În acest
sens, au fost aplicate 96 de amenzi
pentru încălcări ale legislației privind
menținerea curățeniei pe domeniul
public. Nu în ultimul rând, polițiștii au
mai identificat și sancționat
contravențional 22 de comercianți
ambulanți (majoritatea depistați pe
plajele din Stațiunea Mamaia, 3
Papuci și Modern) și dispuse măsuri
de confiscare a produselor
alimentare sau nealimentare
comercializate în mod ilicit. De Sf.
Maria (15 august), polițiștii locali au
aplicat 221 de sancțiuni
contravenționale, în valoare totală de
48.205 lei. Cele mai multe au fost
aplicate pentru fapte antisociale
legate de menținerea curățeniei pe
domeniul public, dar nu au scăpat
nici cerșetorii, șoferii care parchează
ilegal și cei care vând infecții pe
plajă.

Acțiune în forță

Cerșetorii au terorizat
bisericile constănțene. Poliția

Locală le-a venit de hac

Campania „300.000 de constănțeni pentru 300 ha de spații verzi”

PNL: „Constanța e un oraș lăsat de izbeliște 
de administrația Omului invizibil”

Organizația Municipală Constanța
a PNL continuă atacurile la adresa
administrației Făgădău, în contextul
campaniei „300.000 de constănțeni
pentru minim 300 hectare de spații
verzi”. Membrii formațiuni consideră că
inițiativa este obligatorie și necesară
pentru „un oraș sufocat de betoane și
lăsat de izbeliște de administrația
locală condusă de primarul Decebal
Făgădău”. Reprezentanții organizației
spun că mii de constănțeni susțin
această campanie. „Avem speranța
că, măcar în ceasul al 12-lea, „Omul
invizibil” va face ceea ce cu toții
așteptăm de la el: să permită
municipiului Constanța să
înverzească”, spun cei din PNL
Constanța. 

n „UN MEDIU DE VIAȚĂ
CONFORTABIL ÎNSEAMNĂ UN

ORAȘ VERDE” n Dacă, până acum,
au făcut declarații despre problema
spațiilor verzi și importanța campaniei
consilierii locali Mihaela Andrei și
Cristina Văsii, acum a venit rândul
consilierului Raluca Trandafir să
vorbească despre asta. „Un mediu de
viață confortabil înseamnă un oraș
verde, un oraș curat, în fapt un mediu
sănătos. Acesta ar trebui să reprezinte
un deziderat pentru fiecare locuitor al
acestei minunate cetăți antice Tomis.
Arhitectura și dezvoltarea urbanistică a
unei zone, a unui oraș, trebuie să fie
întotdeauna în deplină armonie cu
natura. Un oraș atractiv și verde va
genera un mediu competitiv. Să
reflectăm cu toții înainte ca orașul
Constanța să fie supus acestei
dezvoltări urbanistice haotice, care nu
a avut la bază niciun principiu și nicio

viziune integrată în toți acești 20 de
ani de mandat ai administrației locale
actuale. Această armonie cândva a
existat, arhitecții orașului Constanța
împreună cu specialiștii în urbanism
au creat de-a lungul timpului un oraș
cosmopolit, aflat în echilibru cu
natura”, a declarat Raluca Trandafir,
locuitor al Constanței și consilier local
municipal al PNL Constanța.
Organizația Municipală a PNL
Constanța îi invită pe toți constănțenii
care vor să susțină campania „300.000
de constănțeni pentru minim 300 de
hectare de spațiu verde” să semnaleze
problemele cu care se confruntă din
lipsa spațiului verde la adresa de email
orasulpoartasemnaturata@gmail.com.
Toate problemele evidențiate vor
ajunge pe masa Consiliului Local
Municipal Constanța.


